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Αριθμός 262 

Οι περί Επιδόματος Επικίνδυνης Εργασίας και Συναφών Ωφελημάτων των 
Αξιωματικών, Μόνιμων Υπαξιωματικών και Οπλιτών του Στρατού της Δημο

κρατίας Κανονισμοί του 1986 οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο 
με βάση το άρθρο 16 του περί Στρατού της Δημοκρατίας (Σύνθεστς, Κατάταξις 
και Πειθαρχία) Νόμου, κατατεθέντες στη Βουλή των Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν 
από αυτή και δημοσιεύονται στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

ΟΙ ΠΕΡΙ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
(ΣΥΝΘΕΣΙΣ, ΚΑΤΑΤΑΞΙΣ ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΑ) 

ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1961 ΕΩΣ 1983 

Κανονισμοί δυνάμει του άρθρου 16 
ΜΕΡΟΣ Ι 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ 
1. Οι Κανονισμοί αυτοί θα αναφέρονται ως οι περί Επιδόματος 

Επικίνδυνης Εργασίας και Συναφών Ωφελημάτων των Αξιωματικών, 
Μόνιμων Υπαξιωματικών και Οπλιτών του Στρατού της Δημοκρατίας 
Κανονισμοί του 1986. 

ΜΕΡΟΣ II 
ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

2. Στους Κανονισμούς αυτούς εκτός εάν άλλως προκύπτει από το 
κείμενο: 

«Αξιωματικός» σημαίνει αξιωματικό του Στρατού της Δημοκρατίας 
αποσπασμένο για υπηρεσία στην Εθνική Φρουρά* 

«Διοικητής» σημαίνει το Διοικητή της Εθνικής Φρουράς· 
«Επίδομα επικίνδυνης εργασίας» σημαίνει το χρηματικό ποσό που 

δικαιούται ο Αξιωματικός, Υπαξιωματικός ή Οπλίτης που υπηρετεί 
στη Διμοιρία Εκκαθαρίσεως Ναρκοπεδίων Ξηράς του Μηχανικού της 
Εθνικής Φρουράς για κάθε ημέρα μέσα στην οποία εξετέλεσε επι
κίνδυνη εργασία* 

«Επικίνδυνη εργασία» σημαίνει οποιαδήποτε από τις παρακάτω 
εργασίες: 

— Στρώση ναρκοπεδίου* 
— 'Αρση ναρκοπεδίου* 
— Εκτέλεση δειγματολογικού έλεγχου σε στρωμένο ναρκοπέδιο* 
— Διάνοιξη διαδρόμου μέσα σε ναρκοπέδιο· 
— Έρευνα ύποπτου χώρου για εντοπισμό μεμονωμένων ναρκών ή 

βομβών ή βλημάτων ή άλλων εκρηκτικών αντικειμένων 
«Κυβέρνηση» σημαίνει την Κυβέρνηση της Δημοκρατίας* 
«Μηνιαίος μισθός» δεν περιλαμβάνει και το τιμαριθμικό ή άλλα 

επιδόματα* 
«Υπαξιωματικός» σημαίνει μόνιμο υπαξιωματικό του Στρατού της 

Δημοκρατίας αποσπασμένο για υπηρεσία στην Εθνική Φρουρά* 
«Υπουργός» σημαίνει τον Υπουργό Άμυνας. 
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ΜΕΡΟΣ III 
ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ! ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

3.—(1) Επίδομα επικίνδυνης εργασίας δικαιούνται όλοι οι Αξιωμα
τικοί, Υπαξιωματικοί και Οπλίτες που υπηρετούν στη Διμοιρία Εκκαθα
ρίσεως Ναρκοπεδίων Ξηράς του Μηχανικού της Εθνικής Φρουράς για 
τις ημέρες που εξετέλεσαν, κατόπιν διαταγής, οποιαδήποτε επικίνδυνη 
εργασία. 

(2) Ο χρόνος που απαιτήθηκε για την εκτέλεση της επικίνδυνης 
εργασίας δεν επηρεάζει το ύψος του επιδόματος επικίνδυνης εργασίας. 
Αρκεί ότι ο Αξιωματικός, Υπαξιωματικός ή Οπλίτης εξετέλεσε πράγματι 
τη συγκεκριμένη ημέρα επικίνδυνη εργασία. 

4. Το επίδομα επικίνδυνης εργασίας είναι το ένα τριακοστό (1/30) 
του μηνιαίου μισθού του δικαιουμένου σ' αυτό Αξιωματικού, Υπαξιωμα
τικού ή Οπλίτη ή £10, όποιο θα ήταν μεγαλύτερο. 

ΜΕΡΟΣ IV 
ΣΥΝΑΦΗ ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ 

5.—(1) Όλοι οι Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί και Οπλίτες που θα 
υπηρετούν στη Διμοιρία Εκκαθαρίσεως Ναρκοπεδίων Ξηράς του Μηχα
νικού της Εθνικής Φρουράς θα είναι ασφαλισμένοι για την περίπτωση 
θανάτου τους που θα οφείλεται στην εκτέλεση επικίνδυνης εργασίας, 
από την Κυβέρνηση για το ποσό των £20,000. 

(2) Το στην πιο πάνω παράγραφο του Κανονισμού αυτού αναφε
ρόμενο ποσό θα παρέχεται στους νόμιμους κληρονόμους του θανόντος 
Αξιωματικού, Υπαξιωματικού ή Οπλίτη και θα .είναι ανεξάρτητο από τα 
τυχόν άλλα ωφελήματα στα οποία δικαιούνται βάσει της κειμένης 
νομοθεσίας. 

ΜΕΡΟΣ V 
ΑΛΛΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

6. Η υπηρεσία Αξιωματικών, Υπαξιωματικών ή Οπλιτών στη Διμοι
ρία Εκκαθαρίσεως Ναρκοπεδίων του Μηχανικού της Εθνικής Φρουράς 
θα είναι εθελοντική· οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν ιεραρχικά 
σχετική υπεύθυνη δήλωση στο Ιο Επιτελικό Γραφείο του Γενικού 
Επιτελείου της Εθνικής Φρουράς και θα τοποθετούνται σ' αυτή με 
διαταγή του Διοικητή. 

7. Ουδεμία αποστολή επικίνδυνης εργασίας θα ανατίθεται σε 
Αξιωματικούς, Υπαξιωματικούς ή Οπλίτες που υπηρετούν στη Διμοιρία 
Εκκαθαρίσεως Ναρκοπεδίων Ξηράς του Μηχανικού της Εθνικής Φρου
ράς χωρίς προηγούμενη έγκριση του Διοικητή. 

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της. Κυπριακής. Δημοκρατίας, Λευκωσία. 


